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 موقع الميار التعميمي             الأعداد الكبيرة الوحدة الأولى

 : السؤال الأول :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة-  

 ( ىو..........1،3،5،2،9، 7،4،8أرقام مختمفة من الأرقام )  8أكبر عدد مكون من  (1
 99999999 د( AAAAAAAA ج( A@?=>;:9 ب( A@?=<;:9 أ(

 ( ىو..........7،5،3،1،8،4،9،2،2)أرقام مختمفة من الأرقام   9أصغر عدد مكون من   (2
 999999999 د( AAAAAAAAA ج( A@?<=>;:9 ب( A@?>=<;:9 أ(

 ىي .......... 185792463في العدد    8قيمة الرقم   (3
 88888888@ د( 8888888@ ج( 888888@ ب( 88888@ أ(

 ىي .......... 7965004321في العدد    9قيمة الرقم   (4
 A888888888 د( A8888888 ج( A88888888 ب( A888888 أ(

 

 

 العدد  الممثل عمى المعداد ىو .......... (5
 ;8>:=9;<@ د( ;>:=9;<@ ج( @<;9=:>; ب( @<;9=:>8; أ(

 مئات الألوف = ..........5عشرات الألوف و4احاد الألوف و9مئات و3عشرات و7احاد و8العدد  (6
 <;:9@ د( @;:9= ج( =>A;?@ ب( @?;A>= أ(

 مئات الألوف = ..........5احاد الألوف و9مئات و3وعشرات 7العدد  (7
 ?;8A= د( =8A8?; ج( 8A;?8= ب( ?;A= أ(

 =  .......... 58000العدد  (8
 جميع ماذكر د( ألف @= ج( مئة 8@= ب( عشرة88@= أ(

 العدد أربعة ملايين وسبعمئة وتسعة آلاف وستمئة وستة وخمسون يكتب.......... (9
 <=<?A8> د( <=<A?> ج( >?A8<=< ب( <=<8A?> أ(
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 أرقام ىو..........  10أصغر عدد مكون من   (10
 AAAAAAAAAA د( 9888888888 ج( A8@?<=>;:9 ب( 9999999999 أ(

 مميار= ..........5عشرات الملايين و4احاد الملايين و9مئات و3عشرات و7احاد و6العدد  (11
 A;?>888>= د( <?;A>8= ج( <?;A888>8= ب( <?;A>= أ(

 مميار ىو  .......... 1السابق لمعدد العدد  (12
 AAAAAAAAA د( 988888888 ج( 9999999999 ب( AAAAAAAA أ(

 العدد مميار واربعمئة وخمسون مميون يكتب.......... (13
 8=>9888888 د( 8888=>9888 ج( 8888=>9 ب( 8888888=>9 أ(

14) 5+70+300+9000+40000+200000+1000000+60000000 .......... = 
 =8888888< د( A;=8>:9< ج( =?;A>:9< ب( <A<:9;?= أ(

 = .......... مميون  360000000العدد  (15
 <; د( ; ج( 8<; ب( 88<; أ(

 ىو.......... 8742301965الرقم الذي يقع في منزلة مئات الملايين في العدد  (16
 : د( > ج( ? ب( @ أ(

 يقع في منزلة ..........  4257698031في العدد   7الرقم  (17
 آحاد المميارات د( عشرات الملايين ج( مئات الملايين ب( آحاد الملايين أ(

 العدد ثمانية وثلاثون مميارا ومئة وخمسة وأربعون ألفا ومئتان وسبعة وتسعون يكتب .......... (18
 ?A:=>8889@; د( A?888:=>9@; ج( ?A:=>9@; ب( 888=>9@; أ(

  السؤال الثاني :   أ( أكتب بالصورة الموسعة:- 

9 )>;=<@?: +          =            ++          ++       +   +          ++        +  + 

: ):;9?@88=           =   +       +            +  +       + 

 -ب( أكتب بالصورة المختصرة : 

9 );+<8+?88+:888+@8888+988888+=888888  =.................................... 
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: ):8+;88+<888+?8888+=88888+>888888+98888888=........................... 

; )>88888+@8888888+A88+:8+;888 =................................................ 

<  );+@8+=88+A888+:8888+?88888+<888888  =.................................. 

 -ج( أكمل :

 =                    عشرة 88?:=(  9    

    : );?A888 ألف                    = 

    ; )A<888                     =      مئة 

 =                      مميون 888888@(  >    

 =                       مئة ألف 88888@<( :    

 =                   عشرة ملايين  88888;:?( ;    

 أ( عين الأعداد الآتية في مكانيا الصحيح عمى خط الأعداد   : السؤال الثالث 

           

 

 

 : ضع إشارة  <  أو  >  أو  =  في المكان المناسب  -السؤال الرابع 

 ألف مميون   (  مميار                         9

:  )=<:><@:;9?:@            =<:><@:;9=:>A88<88?88  

< )?=88<88>;=               ?888888888 +=88888888+<88888+>88 

9  )=:?@<A;             A@<?=9                  

782000 783000 784000 785000 786000 

784500 783200 785800 
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:  )A?=8=88             A 88=ألفا و 8=?مميون و 

 ون مميونا وثمانمئة ألفأربعة وست           88@888><( =

 مميار وثلاثمئة مميون               88888888;9( =

 : السؤال الخامس :  أ( أكمل حسب النمط-  

 9 );=><88  ،<=>=88  ،==>>88 ، 

; )9:;<=>?  ،:;<;<=>  ،;<=:;<= ، 

= )A:88=88  ،@<88=88  ،?>88=88 ، 

  : السؤال السادس 

           

 

  

 

   : السؤال السابع 

 A=8888@?;9في أخر إحصائية لعدد السكان في العالم كانت الصين الأكثر عددا حيث بمغ عدد سكانيا 
نسمة . رتب ىذه  888888?@:نسمة أما عدد سكان الدول العربية فقد بمغ  A=:A8888:9نسمة تمتيا اليند 

 الدول حسب أعداد السكان تصاعديا 

                                       ،                   ، 

 

 

 على المعداد340040563( مثل العدد 2 العدد الممثل على المعداد باكت( 1



5 

 

 

 جمع الأعداد وطرحيا ضمن الملايين الوحدة الثانية:
 جد الناتج : :السؤال الأول-      

 
 
 
 
 
 
 

 : جد الناتج :  -السؤال الثاني-      

 (9  )<;9?<:    +:=<;:=     = 

(:  )?@:@?9  -  =<A98;    = 

 : جد الناتج :  -السؤال الثالث-      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

+ 9 > = : 
; : ; = 

+ ? < ; 9 
= : > = 

+ : A ; : 
? = = ; 

+ @ 8 < : 
? ; 8 = 

- ? = ? > 
< 9 9 = 

- : = < < 
A ; 8 : 

- ? A 9 ? 
; ; < ; 

- ; @ : = 
A = > 9 

1 2 0 5 4 2 7 5 
1 1 4 0 2 5 1 4 

5 7 2 7 5 9 6 2 
3 9 5 0 4 3 4 5 

+ + 

7 7 8 8 3 5 4 6 
4 5 6 3 0 4 1 3 

5 6 2 8 1 8 9 7 
4 4 7 2 9 1 3 2 

- - 
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 : لتكون الإجابة صحيحة       اكتب العدد المناسب في           -السؤال الرابع 

1 )<:9<>9;                       +  =?@>@A<= 

:)                        - >9:<=;<  =:?:<:<: 

  : نـــــاتج الجمع وتحقق بالتبدٌل :( جـــــد 1 -السؤال الخامس- 

 

 

 

 -جـــــد نـــــاتج الطرح وتحقق بالجمع : (2

 

 

 

 

 : أ(  اكتب عممية الجمع الممثمة عمى خط الأعداد : -السؤال السادس- 

 
 

 -الأعداد : ب( اكتب عممية الطرح الممثمة عمى خط

 

 

+ 
25 3 5 4 3 5 2 
6 1 1 2 3 4 3 4 

+ 

 -: التحقق 

- 96 6 8 9 4 6 7 

2 3 4 4 5 1 2 5 

+ 

 -:التحقق 

 ألف900 ألف700 ألف600 ألف400 ألف300 مميون ألف500 ألف800 ألف200 ألف100 صفر

 ألف900 ألف700 ألف600 ألف400 ألف300 مميون ألف500 ألف800 ألف200 ألف100 صفر

+ = 

- = 
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 -ج( اكتب عممية الطرح الممثمة عمى خط الأعداد :

 

 

 

  السابع :السؤال- 

 أكتب الأرقام في           ليكون ناتج الجمع صحيحا:       

 

 

 

 

 

 

 

  الثامن :السؤال- 

 -قرب كما ىو مطموب :

                    (    98888قررب )  لأ                         ≈   ?88=;( 9

: )A;A=@> ≈                      ( 988888قررب )  لأ 

 ( 9888888قررب )  لأ                     ≈ ;:99@9?( ;

 لأعمى منزلة   قررب                      ≈ ;>9@;?;=( >

 

- = 
  مميون9    مميون3  مميون5  مميون2 مميون1 صفر

3 3  2 2   1 

 4 5  7 2 2 3 

9  7 6  8 6  

3  6  2 9 4  

 3 1 6   3 3 

7 8  5 7 3  7 

+ + 

- -  5 5 4 7   7 

7  4 3  2 2  

1 2   5 6 5 3 

7  9  7 1 8 8 

 1  9 4 5 4  

3 6 5 2    6 
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 : السؤال التاسع- 

 -العددين لأعمى منزلة :( قردر ناتج الجمع بتقريب 9

   =;9?A>8;=   +:>88;:<;9≈                   +                   = 

 -( قردر ناتج الطرح بتقريب العددين لأعمى منزلة ::

  ?;:=><=;9  - <?:8;<=9> ≈                   -                   = 

 : السؤال العاشر- 

   ;9@=<@9فيما تبمغ مساحة السودان  متر مربع كيمو 988:888تبمغ مساحة دولة مصر  (9
 كم تبمغ مساحة مصر والسودان معا ? كيمو متر مربع    

 -الحل :

متر مربع  فيما تبمغ المساحة التي يسيطر عمييا الاحتلال  88A888888?:تبمغ مساحة فمسطين  (:
 متر مربع     988888888@9الإسرائيمي 

 كم تبمغ مساحة الضفة الغربية وقرطاع غزة معا ?           

 -الحل :

 A><98<فيما بمغ عدد سكان محافظة غزة  نسمة =>:8?:بمغ عدد سكان محافظة شمال قرطاع غزة   (;
 كم يزيد عدد سكان محافظة غزة عن عدد سكان محافظة شمال غزة? نسمة

 -الحل :

كم  نسمة ;;;@A;فيما بمغ عدد سكان محافظة القدس نسمة :=@==?بمغ عدد سكان محافظة الخميل   (>
 يبمغ عدد سكان محافظتي الخميل والقدس معا ?

 -الحل :
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 الوحدة الثالثة الضرب والقسمة
 : جد الناتج : -السؤال الأول- 

 

 

 

 : السؤال الثاني-  

 -( قردر ناتج الضرب بتقريب العدد الأكبر لأقررب عشرة:1

    <?     ×; ≈                             ×    ≈ 

 -( قردر ناتج الضرب بتقريب العدد الأكبر لأقررب مئة::

   ?     ×;:A ≈                 ×                ≈ 

 -لأقررب عشرة:( قردر ناتج الضرب بتقريب العددين 3

   :A?     ×:A ≈                                × ≈ 

 : أكمل :1 -السؤال الثالث )- 

?    ×9;    =?    (  ×;    +98  ) 
                  ( =?    ×;  ( + )?    ×98 ) 

                 +                = 

                    = 

: )A    ×?   (  =A  ×; )  ( +A )      × 

; );@    ×<   ( =@  ×<  ×     ( + )< ) 

 

× 
3 

1 3 
× 

5 
2 4 × 

3 
2 3 4 

× 
7 

2 0 3 
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 : السؤال الرابع-  

 طالبا من الصف الرابع  @?( في رحمة المدرسة ىذا العام لمعصرة الزيتون اشترك في الرحمة 9

 ?شيكل كم شيكلا دفع جميع المشاركين في الرحمة  ;( فإذا دفع كل طالب  ;،  :،  9)     

الحل:.......................................................................................................
............................................................................................................. 

 شعب صف أول في كل  @طالبا تقريبا و  =;شعب صف ثاني في كل شعبة  A( في مدرستنا :

 ?طالبا تقريبا كم طالبا في الصفين الثاني والأول معا في مدرستنا   >;شعبة     

.....الحل:..................................................................................................
............................................................................................................ 

 :أكمل : -السؤال الخامس- 

 المقسوم عميو ىو العدد    :والباقري   =9=    ;÷    ?>في جممة القسمة   (9

 والباقري  :9=    ;÷    @; (:

 ;والباقري   ==    >÷                       (;

 المقسوم عميو + الباقري   =×  ناتج القسمة   (>

 فان اكبر باقري ىو  ?عند القسمة عمى  (=

 :أمام العبارة الخطأ:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة √ضع علامة ) -السؤال السادس 

9   )     ( );  ×A    +=  ×A    =@    ×A 

 .في عممية القسمة الباقري اكبر من المقسوم عميو دائما( )     (   :

 .المقسوم عميو + الباقري = المقسوم× ( )     (   ناتج القسمة ;
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 .( )     (   عممية القسمة عممية ابدالية>

 .طرح –ضرب  –( )     (   عممية القسمة تجري  قرسمة =

  جــــــــــد خــــارج القســــــمة-: السابعالسؤال 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 8 2 
9 1 7 

8 5 4 9 7 8 
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 لكسور العادية والأعداد العشريةالوحدة الرابعة: ا

 
                             :السؤال الأول: أكتب الكسر الذي يمثل الجزء المظمل من الشكل 

 
 

 

      

 الكسر ............    الكسر ............           الكسر ............      ............الكسر 

           :السؤال الثاني : أكتب الكسر الذي يمثل العناصر المحوطة                             

 

 

 

 الكسر ...........            الكسر ...........      الكسر ..........       الكسر .......... 

 :السؤال الثالث : أكتب في       العدد الكسري الذي يمثل الأجزاء المظممة الآتية 

 1 )          2)       3) 
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  :السؤال الرابع :   ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يمي 

 يعبر عن الأجزاء المظممة بالكسر  ........... (1
  د(  ج(  ب(  أ(

 يعبر عن الأجزاء المظممة بالكسر  ........... (2
  د(  ج(  ب(  أ(

 يعبر عن الأجزاء المحوطة بالكسر  ...........   (3
  د(  ج(  ب(  أ(

 يعبر عن الأجزاء المحوطة بالكسر  ...........   (4
  د(  ج(  ب(  أ(

 ..............المحوطة بالكسر   عدد العناصريعبر عن 

  د(  ج(  ب(  أ(

    

 يعبر عن الأجزاء المظممة بالعدد الكسري  ........... (5
   د(  ج(  ب(  أ(

 

 عن الأجزاء المظممة بالعدد الكسري  ........... يعبر (6
   د(  ج(  ب(  أ(

 الكسر خمسة أسداس يكتب   ........... (7
  د( 56 ج(  ب(  أ(

 ...........  5كم سبعا في العدد  (8
 35 د( 12 ج( 3 ب(  7 أ(

 

   
   
   

    
  
  

     

3 

5 

5 

3 

3 

2 

2 

3 

3 

2 

3 

5 

2 

5 

2 

3 

4 

5 
1 

4 

9 
1 

5 

9 

5 

9 

1 

6 
2 

5 

6 
2 

5 

6 

1 

6 

         

3 

6 

2 

3 

1 

3 

6 

9 

5 

9 

4 

9 

4 

5 

5 

4 

7 

8 

7 

1 

1 

7 

1 

8 

1 

1 

2 

6 

5 

5 

7 

5 

6 
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  ...........( الكسر          يكافئ الكسر 10

  د(  ج(  ب(  أ(

    : السؤال الخامس 

 -( حول الأعداد الكسرٌة التالٌة إلى كسور عادٌة:1 
 
 
 

  

  -( حول الكسور العادٌة التالٌة إلى أعداد كسرٌة :2

 
 
 
 
 

 :السؤال السادس: أكتب كل من الكسور و الأعداد الكسرية التالية بالأرقام 

 ( واحد و ثمث<خمسة أسداس                               (9

 ( خمسة و أربعة أسباع?أربعة أخماس                                (:

 ( ثلاثة و خمسة أسداس@                   تسع                      (;

 ( أربعة و ثلاثة أثمانAثلاثة أسباع                                 (>

 

 

3 

5 

8 

9 

6 

10 

5 

7 

2 

4 

= : ; 
< = < : 

= = ; 9 
? 

= 99 
; 

:9 
= 

= 9A 
< 

:= 
? 
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 :السؤال السابع: أكتب كل من الكسور و الأعداد الكسرية التالية بالأرقام 

 ? ثمثاً  =9( كم واحداً صحيحاً في 9كم ثمثا في  العدد خمسة ?                    (9

 ( كم واحداً صحيحاً في عشرون نصفاً ?:كم ربعاً في العدد أربعة ?                      (:

 ربعاَ ? :9( كم واحداً صحيحاً في ;كم خمساً في العدد ستة ?                     (;

 ( كم واحداً صحيحاً في ثلاثون سدساً ?>?                       @كم نصفاَ في العدد   (>

 سبعا ? 9:( كم واحداً صحيحاً في =?                        ;العدد  كم سبعاَ في (=

   :السؤال الثامن 

 ىو .............                  الكسر الذي يعبر عن الأجزاء الغير مظممة من الشكل (9
 ارسم شكلًا ىندسياً يوضح العدد الكسري  (:
 :ضع إشارة ) < أو > أو = ( لتحصل عمى عبارة صحيحة:. السؤال التاسع 

 
 
 
 
 
 
 
 
 ( مثل الكسور التالية عمى خط الأعداد :1   السؤال العاشر:* 

 

 

 

3 2 5 

   

              

 

5 
6 
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7 

7 
9 

5 
9 
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1 
4 

3 
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7 
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2 
3 

8 
9 

1 
9 

7 
9 

2 
3 

8 
9 

7 
8 

1 
8 

1 
2 

3 
4 

5 
6 

2 
3 

6 

6 5 

3 3 

9 

7 

2 2 

9 

 

1 

2 
1 

3 

4 
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2 

5 
3 
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6 
5 ، ، ، 

 صفر 7 6 5 4 3 2 1
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 :رتب الأعداد التالية ترتيباَ تصاعدياَ :1 -السؤال الحادي عشر )   

 

 

 

 ( رتب الأعداد التالية ترتيباَ تصاعدياَ :  2              

 

 

    

   ( رتب الأعداد التالية ترتيباَ تصاعدياَ :3             

                                                

                                                                          

 

 

 

 

   ( رتب الأعداد التالية ترتيباَ تصاعدياَ :4       

 

 

 

 

 

 

 

       :السؤال الثاني عشر: جد الناتج 

  9                                         )9) 

:)            :) 
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، ، ، 
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، 
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، ، 

5 
11 

3 
11 = + 
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9 

5 
9 = + 

9 
15 

7 
15 = - 

6 
7 

5 
7 = - 
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      : جــد النـاتج :  -السؤال الثالث عشر- 

                            

 

 

    =              

 

 

                      

 

 

 : جــد النـاتج : -السؤال الرابع عشر- 

 

 

 

 

 

 : جــد النـاتج :   السؤال الخامس عشر- 

                     

 

 

 

 

 

= + 2 
1 

8 
3 

2 ) 

1 ) 

3 ) 

=  + 3 
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+ = 

+ = 
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3 )
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     =  - 1 9 
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= - 8 
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; 
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3 + 
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= - 9 
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 : السؤال السادس عشر- 

 مشتركة إذا كان        طلاب المدرسة بنين فان الكسر الذي يعبر عن عدد البنات ىو( مدرسة ابتدائية 9

 وحدة الكسر الذي يمثل الوحدات التي قررأىا محمود ىو             99وحدات من كتاب مكون من  ?( قررأ محمود :

 طلاب منيم فان  =طالبا تغيب في يوم ماطر  A;( صف بو :

 ل عمى عدد الطلاب الغائبين ىو أ( الكسر العادي الدا    

 ب( الكسر العادي الدال عمى عدد الطلاب الحاضرين ىو   

 طالباَ  8;طلاب في امتحان الرياضيات ونجح  A( صف رسب منو ;

 ا( الكسر العادي الذي يعبر عن عدد  الطلاب الراسبين ىو    

 دد  الطلاب الناجحين ىوب( الكسر العادي الذي يعبر عن ع   

 ( ركض محمود مسافة              كيمومتر في أحد الأيام وركض سعيد مسافة             كيمومتر في ذلك   >

 اليوم أي منيما ركض أكثر محمود أو سعيد    

 ......................................................................................... -الحل : 

 ( أكل أحمد          رغيفاَ وأكل بلال          رغيفاَ من نفس النوع أييما أكل أكثر أحمد أو بلال ?=

 .......................................................................................... -الحل :

 ( مع محمد          دينار أعطاه والده          دينار كم دينارا أصبح مع محمد ?<

 ...........................................................................................-الحل :

3 
4 4 7 

8 4 
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8 
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( مع محمود ديناراَ واحداَ اشترى قرمم  ب          دينار واشترى دفتر ب        دينار كم ديناراَ بقي مع محمود ?

 ....................................................................................... -الحل : ?

 لدى عائمة         تنكة من الزيت استيمكت           من ىذا الزيت . كم بقي من الزيت لدى العائمة?( @

 ......................................................................................... -الحل :

A  ،  اشترك ثلاثة أخوة في أكل طبق من الحموى ، أكل الأول          الطبق ، و أكل الثاني         الطبق ) 

وأكل الثالث 
2

 الإخوة الثلاثة من الطبق?الطبق ما مجموع ما أكمو  1

 ............................................................................................... -الحل :

 كيمومتر. قرطع رجل في اليوم الأول             كيمومتر من الطريق وفي اليوم الثاني قرطع >( طريق طولو 10

  كيمومتر من الطريق . كم كيمو متراً بقى من الطريق?                

 ........................................................................................... -الحل :

 القصة           القصة وفي اليوم الثاني         ( اشترى علاء قرصة قررأ في اليوم الأول  99

 وفي اليوم الثالث         القصة  كمَ  بقي من القصة  ?   

 ........................................................................................... -الحل :

 الطبق           ( اشترك سعيد ومنى في أكل طبق من الحموى ، أكل سعيد           الطبق ، و أكمت منى :9

 كمَ  بقي من الطبق  ?

 ......................................................................................... -الحل :
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تفاحععات أعطععى أختععو سععممى           تفاحععة وأعطععى أخيععو محمععد           تفاحععة كععم بقععي  =( مععع سعععيد ;9
 مع سعيد من التفاحات ?

 ................................................................................................... -الحل :

( بععاع تععاجر           كيمععوغرام معععن السععكر ثععم بعععاع           كيمععوغرام أخععرى كععم كيموغرامعععا بععاع التععاجر معععن >9
 السكر?

 ................................................................................................. -الحل :

 ( مع محمود           دينار صرف منيا           دينار كم دينارا بقي مع محمود ? =9

 ............................................................................................... -الحل :

كيمعوغرام وفعي اليعوم             محمود بطيخة وزنيا          كيموغرام في اليعوم الأول أكمعوا منعو أبو( اشترى  <9
 يخة ?                كيموغرام كم كيموغراما بقي من البط ;الثاني أكموا منيا 

                      ...................................................................................... الحل :
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 الوحدة الخامسة: البيانات
 : الجدول التالي يبين عدد النوادي الرياضية في محافظات قطاع غزة  -السؤال الأول 

 عدد النوادي الحافظةاسم 

 12 الشمال

 26 غزة

 18 الوسطى

 10 خانٌونس

 8 رفح

  مثل الجدول السابق بالصور 
 

 

 عدد النوادي اسم الحافظة

  الشمال

  غزة

  الوسطى

  خانٌونس

  رفح

 الرمز            ٌمثل  نادٌٌن
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  : الصحية الموجودة في محافظات قطاع غزة بالصورالجدول التالي يمثل عدد المستشفيات   -السؤال الثاني 

 عدد المستشفٌات اسم الحافظة

 ®®®®® الشمال

 ®®®®®®®®®®®®®®® غزة

 ®® الوسطى

 ®®®®® خانٌونس

 ®® رفح

 ٌمثل  مستشفى واحد  ®الرمز  

 عبر عن الجدول السابق بالأعداد 

 عدد المستشفٌات اسم الحافظة

  الشمال

  غزة

  الوسطى

  خانٌونس

  رفح

 : ناديا رياضيا موزعة عمى المحافظات كما يمي : 74في قطاع غزة  -السؤال الثالث- 

 عدد النوادي الاشارت اسم الحافظة

 12  الشمال

   غزة

 18  الوسطى

   خانٌونس

 8  رفح

 : من الجدول السابق  اجب عما يأتي- 
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 عدد الأندية الرياضية في غزة = (9

 في الرياضية خانيونس = عدد الأندية (:

 الكسر الدال عمى عدد الأندية الرياضية في الشمال ىو (;

 الكسر الدال عمى عدد الأندية الرياضية في الشمال والوسطى ىو (>

( عن ىوياتيم الرياضية فكانت 2سأل  معمم الرياضيات طلاب الصف الرابع الابتدائي ) -السؤال الرابع:

    -التالي:إجاباتيم كما في الجدول 

 عدد الطلاب الاشارت الهواٌة

   كرة القدم

 7  كرة الطائرة

 3  كرة السلة

   السباحة

   الجمباز

 

 -من الجدول السابق  اجب عما ٌأتً :

 عدد طلاب الفصل = ( 1

 ( عدد الطلاب الذين يحبون كرة السلة =2

 ( عدد الطلاب الذين يحبون كرة القدم =3

 ( الكسر الدال على عدد الطلاب الذين يحبون السباحة هو4

 الكسر الدال على عدد الطلاب الذين يحبون الجمباز هو (5

 الكسر الدال على عدد الطلاب الذين يحبون الجمباز وكرة الطائرة معا هو( 6     
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 :السيارات المارة الجديان وقاموا بتسجيل لون  أبووقف محمد واحمد عند دوار    -السؤال الخامس

 -وكانت النتائج كما يمي :

  

 

 

 

 

 -أكمل الجدول : (1

 مثل عدد السٌارات فً الجدول السابق بالصور (2

 عدد المستشفٌات بالصور لون السٌارة 

  بٌضاء

  صفراء

  حمراء

  سوداء

 الرمز       ٌمثل  سٌارتٌن                               

 

 

 

 

 

 

 عدد الطلاب الاشارت لون السٌارة

   بٌضاء

 10  صفراء

 4  حمراء

   سوداء
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 :الجدول التالً ٌمثل عدد المستشفٌات فً بعض مدن الضفة الغربٌة ممثلة بالصور    -السؤال السادس

 مستشفٌات فً محافظة الخلٌل 10وكان من ضمنها 

 عدد المستشفٌات بالصور المحافظة 

  جنٌن

  نابلس

  الخلٌل

  رام الله والبٌرة

  بٌت لحم

 المفتاح كل           تمثل ـــــــــــــــــ   مستشفى                               

 عبر عن جدول الصور السابق بجدول التكرارات 

 عدد المستشفٌات اسم الحافظة

  جنٌن

  نابلس

  الخلٌل

  رام الله والبٌرة

  لحمبٌت 

 :الجدول البياني التالي يبين عدد المستشفيات في بعض مدن الضفة الغربية   -السؤال السابع
 وعاصمة فمسطين
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 عدد المستشفيات في محافظة القدس  (1

 عدد المستشفيات في محافظة رام الله  (2

 عدد المستشفيات في محافظتي  الخميل وبيت لحم معا  (3

 هً  أقل محافظة بيا مستشفيات (4

 :(  اقرأ البٌانات فً كلا 3كلا التمثٌلٌن ٌمثل وزن أربعة من طلاب الصف الرابع )  -السؤال الثامن

 -الشكلٌن ثم أجب :

 

 

 

 

 

 

 -أكمل :

 ( التمثيل في الشكل الأول بالأعمدة                  وفي الشكل الثاني بالأعمدة1

 ( ىل اختمفت المعمومات في كل منيما :
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 :مواد دراسية في  4الجدول التالي يمثل علامات طالب في الصف الرابع في   -السؤال التاسع

 امتحانات نصف الفصل  

 العلوم الرٌاضٌات اللغة العربٌة التربٌة الدٌنٌة المادة

 6 9 7 8 العلامة

 مثل الجدول السابق بالأعمدة 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

 :طلاب   4الجدول التالي يمثل أوزان   -السؤال العاشر 

 سعيد وائل هاني علاء الاسم

 35 40 25 30 الوزن

 مثل الجدول السابق بالأعمدة * 
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 :أسابع بالدينار مثل ىذه البيانات الخطوط 4التالي يمثل مصروفات عائمة في الجدول  -السؤال الحادي العاشر 

 الرابع الثالث الثاني الأول الأسبوع

 00 40 60 50 المصروف

 

 

 

 

 

 

 

 

 -أجب عما يأتي :

 ...................ماذا يمثل المحور الرأسي  (1

 .................... ماذا يمثل المحور الأفقي (2

 ................العائمة في الأسبوع الثانيكم بمغ مصروف  (3

 .................في أي أسبوع صرفت العائمة أكثر (4

 ..................في أي أسبوع صرفت العائمة أقل (5

 .............أسابيع 4كم بمغ مصروف العائمة في  (6
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 :معممات الصف الرابع نفذ عدد من الطلاب نشاطا حول مكان سكن مجموعة من  -السؤال الثاني عشر

  -في مدرستيم ذكور بيت لاىيا الابتدائية كما في الشكل : 2016/2017لمعام الدراسي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -اجب عما يمي :

 ما الكسر الدال عمى كل جزء من الدائرة (9

 ما الكسر الدال عمى عدد المعممات المواتي يسكن في مشروع بيت لاىيا (:

 المواتي يسكن في تل الزعترما الكسر الدال عمى عدد المعممات  (;

 ما الكسر الدال عمى عدد المعممات المواتي يسكن في الكرامة (>

 ما الكسر الدال عمى عدد المعممات المواتي يسكن في بئر العجة (=

 ما الكسر الدال عمى عدد المعممات المواتي يسكن في بيت لاىيا (<

 ما مجموع الكسور التي تمثل جميع أماكن سكن المعممات  (?
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 وحدة السادسة : ) اليندسة والقياس( ال

 : أكتب نوع كل من الزوايا التالية : -السؤال الأول- 

    

    

 : أكتب نوع كل من المستقيمات التالية : -السؤال الثاني- 

    

    

 : السؤال الثالث- 
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 : السؤال الرابع- 

 ( جد قٌاس زاوٌة ع س ص3 ص ( جد قٌاس زاوٌة ع س2 ( جد قٌاس زاوٌة أ ب ج1

 ( جد قٌاس زاوٌة ع س ص6 ( جد قٌاس زاوٌة ع س ص5 ( جد قٌاس زاوٌة أ ب ج4

 : السؤال الخامس- 

  
 درجة 130التً قٌاسها  س ص عارسم زاوٌة   2 درجة 60ارسم زاوٌة أ ب ج التً قٌاسها      

 درجة 90ارسم زاوٌة ل م ن التً قٌاسها        درجة 300ارسم زاوٌة س ص ع التً قٌاسها     
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 : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يمي:   -السؤال السادس    

 ( قياس الزاوية القائمة =  ...............1

 5360 د( 5280 ج( 5180 ب( 590 أ(

 ( قياس الزاوية المستقيمة =  ...............2

 5360 د( 5260 ج( 5180 ب( 590 أ(

 ( مجموع قياس زاويتين قائمتين يساوي قياس زاوية  ............... 3  

 منفرجة د( مستقيمة ج( حادة ب( قائمة أ(

 زاوية  ............... 5150( الزاوية التي قياسيا  4  

 منفرجة د( حادة ج( قائمة ب( مستقيمة أ(

 زاوية  .............. 570( الزاوية التي قياسيا  5  

 حادة د( قائمة ج( منفرجة ب( مستقيمة أ(

 ( المستقيمان المتعامدان يكونان .......... زوايا قوائم6  

 5 د( 4 ج( 3 ب( 2 أ(

 ( المستقيمان المتوازيان  ..............7  

 قائمة يصنعان زاوية د( يمتقيان في نقطة ج( لا يمتقيان ب( حادة يصنعان زاوية أ(

 زاوية .............. 590( الزاوية التي قياسيا  8  

 مستقيمة د( حادة ج( منفرجة ب( قائمة أ( 

 زاوية .............. 5180( الزاوية التي قياسيا  9    

 قائمة د( حادة ج( منفرجة ب( مستقيمة أ( 
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 ( في الشكل المقابل قياس زاوية ا ب ج =  ...............10    

 570 د( 560 ج( 550 ب( 540 أ(

 ( في الشكل المقابل قياس زاوية س ص ع المنعكسة =  ...............11    

 5360 5360د(  5280 ج( 5180 ب( 5270 أ(     

 ( مجموع قياسات زوايا المثمث =  ...............12   

 5360 5180د(  5280 ج( 5360 ب( 5270 أ(     

 : السؤال السابع- 

 زاوية س جد قياسفي الشكل ( 1

 

 

 

 

 

 مزاوية  في الشكل جد قياس( 2

 

 هزاوية  في الشكل جد قياس( 3

 

 بزاوية  في الشكل جد قياس( 4

 

 

 

 قياس زاوية س =

= + 
_ 

= 

 ع = >+  ص >قٌاس 

 = مقياس زاوية 

= + 
_ 

= 

 = ل >+  ن >قٌاس 

 = هقياس زاوية 

= + 
_ 

= 

 = ي >+  و >قٌاس 

 = بقياس زاوية 

= + 
_ 

= 

 = ج >+  أ >قٌاس 
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 : السؤال الثامن- 

سم ، 5( ارسم المثمث أ ب ج الذي أطوال أضلاعو 1
 سم4سم ، 6

سم 7( ارسم المثمث س ص ع الذي أطوال أضلاعو 1
 سم5سم ، 6، 

( ارسم المثمث أ ب ج الذي طول كل ضمع من 1
 سم5أضلاعو 

سم 5ارسم المثمث ل م ن الذي طوال أحد أضلاعو ( 1
 سم6، وطول كل من ضمعو الآخرين 

 

 

 الميار التعميميموقع 
 


